

в попку паф.

Дорогой Владимир Владимирович!

Получил Ваше письмо (от 19.1.84г.) с некрологом К.Н. Пафрегольца. Показал также А.А. Габриелшну. Мы обе полностью согласны с составленным текстом.

Я телеграфировал и письмом написал мне К.Н. Пафрегольца, чтобы она сообщила название кладбища, где похоронен К.Н., но от нее ничего не знаю, как только сообщение я Вас извещу.

Не знаю, как Вы найдете предложение после указания места захоронения добавить следующее предложение:

„По завещанию К.Н., около 70 лет жизни отдавшего изугению геологии Армянского нагорья, здесь его праха похоронена в озере Севан.“

Везде такое редко бывает и  
наверное в некрологе следует об  
этом упомянуть.

С искренним уважением

Ваш ~~Э. Манасян~~

6.11.84г.

P.S. Не ушел конверт  
заклеить, как от супруги  
Копетайшян Николаевна  
получил телеграмму - он похоро-  
нен на Серофимовском  
кладбище.

Э.М.